


STRETTOI PER LA PRODUZIONE DI TRAVI LAMELLARI

FRAME PRESSES TO PRODUCE FACE/EDGE GLUED BEAMS
CADREUSES POUR LA PRODUCTION DE POUTRES LAMELLAIRES
BANCOS DE ARMAR PARA LA PRODUCCION DE VIGAS LAMINARES

MPECCHI A1 NPON3BOACTBA CJIOEHBIX BAJIOK

In considerazione della sempre maggior richiesta di legno
lamellare sia per la produzione di serramenti sia per travi
destinate al settore edilizio, la ORMAMACCHINE, fedele alla
sua filosofia di orientamento al cliente, ha deciso di ampliare
la propria gamma di macchine per questo tipo di lavorazioni
per poter essere in grado di offrire il giusto prodotto per la
specifica richiesta. Possiamo pertanto soddisfare le esigenze
di differenti tipologie di utilizzatori, per quanto riguarda sia
la capacita produttiva e I'automatizzazione del processo
produttivo, sia per quanto riguarda I'investimento finanziario
ad esso correlato.

Gli strettoi per la produzione di travi lamellari e/0

pannelli listellari, nascono dalla lunga esperienza della
ORMAMACCHINE nel campo delle applicazioni di queste
macchine.

L’estrema semplicita di utilizzo, unita alla solidita della
struttura, rende queste macchine molto valide, in particolare
se inserite in laboratori artigianali, per la produzione autonoma
delle travi lamellari e/o0 dei pannelli listellari.

Gli strettoi sono completi del dispositivo per il bloccaggio dei
pezzi da lavorare, composto

da 4 barre pneumatiche scorrevoli (sinistra/destra).

Taking into account the increasing request for face glued
wood either for frames and beams used in the building field,
Ormamacchine, paying attention to its customers’ needs,
has decided to improve the range of machines to be able to
offer the most suitable product. Consequently, we are in the
position to meet any requirement from different type of end-
users concerning productive capacity and automation of the
productive process as well as the corresponding financial
investment.

The Frame Presses, able to process face glued beams
and/or edge glued panels, come from the long experience
ORMAMACCHINE has gained in the field of applications

of these machines.

Easyness of use coupled with their sturdy structure makes
these presses particularly valid, especially if used in those
small joineries where different applications take place.
These Frame Presses are fitted with a device that locks

the pieces to be pressed; device composed by 4 sliding
pneumatically driven

bars (left/right).

En considération de la demande toujours majeure d’utilisation
de bois lamelle-collé aussi bien pour la production de fenetres
que pour des poutres destinées au batiment, ORMAMACCHINE
fidéle a sa philosophie d’orientation vers le client, a décidé
d’amplifier sa propre gamme de machines relatives a ce type
de produit afin d’etre en mesure de pouvoir offrir le juste
produit a chaque demande spécifique. Nous sommes ainsi

en mesure de pouvoir satisfaire les exigences des différentes
typologies d’utilisateurs, aussi bien dans la capacité de
production, dans les automatismes et aussi en fonction de
'investissement financier s’y rapportant.

Les cadreuses pour la production de poutres en lamellé-colle
ou de panneaux sont nées de I'expérience d’ORMAMACCHINE
dans le secteur des applications de ces machines.

L'extreme simplicité d’utilisation, unie a la solidité de la
structure, rende cettes machines particulierement valables,
en particulier si elles sont insérées chez I'artisan pour la
fabrication de panneaux ou de poutres lamellés.

Les cadreuses sont dotées d’un systeme pour le blocage
des piéces a travailler, composé de 4 barres pneumatiques
déplacables latéralement.

En consideracion de la siempre mayor demanda de utilizacion
del laminado, ya sea para la produccion de ventanas y
puertas que para vigas en el sector de la construccion,
ORMAMACCHINE, fiel a su filosofia de orientacion al cliente,
ha decidido ampliar la propia gama de maquinas relativas a
este tipo de trabajo, para poder ofrecer el justo producto para
cada expecifica demanda. De este modo estamos capacitados
para satisfacer las exigencias de cada utilizador, en lo que se
refiere a la capacidad productiva y a la automatizacion del
proceso productivo, salvaguardando el aspecto de la inversion
financiera.

Los bancos de armar para la produccion de vigas laminares
y/o tableros alistonados, nacen de la larga experiencia de
ORMAMACCHINE en el campo de las aplicaciones de

estas mdquinas. La extrema sencillez de empleo junto a la
solidez de la estructura, hace estas maquinas validas en modo
particular si utilizadas por talleres y carpinteros artesanos
para la produccion propia de vigas laminares o tableros
alistonados.

Los bancos de armar estan completos de dispositivo de
bloqueo de las piezas

a trabajar, compuesto de 4 barras neumaticas deslizables
(izquierda/derecha).

YunTbiBas Bce Bo3pacTarLmi crnpoc Ha CI0eHoe
JEpeEBO, KaK A/15 NpOn3BOLCTBA ABEPEN U OKOH, TaK

1 4515 Bbiycka 6asnoK 4/151 CTPOUTENT bHOMo CEKTOopa,
¢upma ORMAMACCHINE, npugepxwBasce npuHymna
BHUMATENIbHOCTH K KITMEHTY, PELUna PacLUMpPUTb CBOE
MPOV3BOACTBO MaLLVH, BbIMOIHAIOLMX [aHHbIA TUI
06paboTKu, YTOObI MPEATOXUTL HYXHOE 060pYy[0BaHNe
4015 y[OBIETBOPEHNS Takoro 3anpoca.

Taknm 06pa3om, Mbl B COCTOSIHAM OTBEYaTh Ha
MoTPe6bHOCTH Pa3NYHbIX TUMOB MOJIb30BATENEN, KaK B
nnaHe npon3Bo4CTBEHHON MOLYHOCTH N aBTOMaTU3aLum
MPON3BOACTBEHHOIO NPOYECCa, TaK v B fiaHe
CBSI3aHHbIX C HUM (OUHAHCOBBIX KannTanoBIOXKEHNA.
lpecchl 4 npon3BO[CTBA COEHbIX 6anoK umnm
PEeeYHbIX naHene nosiBuanCh bnarogaps fOromy
onbITy pabotsl komnaHmm ORMAMACCHINE B obnactu
MPUMEHEeHUsI faHHbIX MaLLVH.

HeobbIKHOBEHHAas1 MPOCTOTa MPUMEHEHUS] BMECTE C
MPOYHOCTBIO CTPYKTYPbI AENAKT 3Ty MaLLUHY 0COBEHHO
LieHHOW B yCI0BUSIX PEMECTIEHHOM 06pabOTKM, A/1s1
He3aB/CUMOro MPON3BOACTBA CI0EHbIX 6anoK nmnm
PEEeYHbIX MaHes1ed.

pecchbl, yKoMnneKToBaHHbIE YCTPOUCTBOM /151
6./10kMPOBKKM 0bpabaTbiBaeMbix feTanes, CoCTOSAT U3

4 HeBMaTUYECKUX NEPEABUXHBIX CTEP)KHEN (neBbix/
npa.hbiXx).




SP/L uno strettoio che possiamo definire
potente, pratico e flessibile. Potenza
derivante dai componenti idraulici
utilizzati che consentono la produzione di
manufatti certificati. Flessibilita in quanto,
oltre alla naturale produzione di travi
lamellari, puo altresi essere utilizzato per
la fabbricazione di elementi lamellari per
profili di porte e pannelli sia lamellari sia

e carico frontale del materiale grazie alla
scorrevolezza delle traverse di bloccaggio.
La produzione standard prevede due serie
di macchine che consentono la produzione
di elementi lamellari con spessori fino a
150 mm e fino a 220 mm; lunghezze per
entrambe le serie da 3 a 12 metri; altezze
di lavoro di 1000 o di 1500 mm; valori
superiori a richiesta.

Struttura pressante e di composizione
composta da:

2 traverse verticali pressanti ogni metro
di lunghezza.

1 traversa frontale di bloccaggio ogni
metro.

Traverse pressanti dotate di cilindro
idraulico a doppio effetto (diametro 65/45
mm per spessori fino a 150 mm, diametro
90/70 mm per spessori fino a 220 mm) e
piastra di contrasto inferiore.

Cilindri gestiti da opportuna centralina
idraulica per il raggiungimento di

quei valori di pressione necessari alla
certificazione del manufatto.

Le traverse frontali , scorrevoli
manualmente in senso longitudinale, sono
dotate di 2 cilindri pneumatici (diametro
80/25 mm, corsa 100mm) e garantiscono
la compattezza delle lamelle in fase di
pressatura.

Un apposito quadro comandi ed eventuali
reti di protezione completano la macchina
standard.

SP/L a frame press which can be

termed as powerful, flexible and handy.
Powerful because, thanks to the sturdy
structure and the highly reliable hydraulic
components, certified manufactured
products can be turned out. Flexible
because, on top of the standardized
production of face glued beams, it can

be used to turn out stiles and rails for
windows and doors, panels both face

and edge glued ones. Handy: simple and
practical preparation and material loading/
unloading thanks to the crosswise sliding
front locking beams.

The standard design foresees two series
of machines which allow the production
of edge-glued elements whose thicknesse
can be up to 150 mm or up to 220 mm;
lengths for both series range from 3 to 12

meters; two possible working heights 1000

mm or 1500 mm; different sizes upon
request.

The composition and pressing structure is
composed by:

2 upright pressing units every meter of
length

1 front locking beam every meter

Upright pressing unit complete with one

hydraulic double effect cylinder (65/45 mm

diameter for thicknesses up to 150 mm,
90/70 mm diameter for thicknesses up to

220 mm) and a bottom contrast plate.
Sizes of cylinders and capacities of the
hydraulic power units specially designed

to get those values of pressure so to turn

out certified manufactured products.

The front locking beams, manually sliding

crosswise, are fitted with 2 pneumatic
cylinders (80/25 mm diameter, 100 mm

: stroke) which allow the tightness of the
listellari. Praticita nelle fasi di preparazione :
- A control board and possibile safety grids

elements to be pressed.

complete the machine in the standard
composition.

SP/L est une cadreuse que nous pouvons
définir, puissante, pratique et flexible.
Puissance dérivée des composants
hydrauliques utilisés qui permettent la
production de produits certifiés. Flexibilité
étant donné que, outre a la production
naturelle de lamellé-collé, ces machines
peuvent etre utilisées pour la fabrication
d’éléments pour montants de portes ou
bien pour le panneautage. Facilité dans
les phases de préparation et dans le
chargement frontal du matériel grace

au déplacement des poutres de blocage
pneumatiques.

Deux séries de machines qui permettent
la construction de poutres en lamellé-collé
de différentes dimensions. Le standard
prévoit une série pour épaisseur allant

jusqu’a 150 mm et une autre jusqu’a 220

mm; longueur pour les 2 modéles de 3 a
12 metres.
Hauteurs de 1000 ou 1500 mm; valeurs

: supérieures sur demande.

Structure de pression composée de:

2 traverses verticales de pressage a
chaque metre sur la longueur.

1 traverse frontale de blocage a chaque
métre aussi.

: Traverse de pressage avec vérin

hydraulique a double effet (diamétre 65/45
mm pour épaisseur jusqu’a 150 mm,

diametre 90/70 mm pour épaisseur jusqu’a

220 mm) et plaque de contraste inférieure.
Les vérins sont gérés par un groupe
hydraulique afin d’atteindre les valeurs de

pression demandées par ce type de travail.

Les traverses frontales a déplacement
manuel longitudinal sont dotées de 2

vérins pneumatiques (diamétre 80/25

mm, course 100mm) et garantissent le
compact des lamelles pendants la phase
de pressage.

Le tableau de commandes et éventuelles
grilles de protections complétent la
machine standard.

Un banco de armar que podemos definir
potente, funcional y flexible.

Potencia procedente de los componentes
hidraulicos utilizados que permiten la
produccion de piezas certificadas.
Flexibilidad en cuanto, ademas de la
produccion de vigas laminadas, puede

ser utilizado también para la fabricacion

de elementos laminados para perfiles de
puertas como de paneles laminados y
alistonados. Funcionalidad en las fases de
preparacion y carga frontal del material
gracias al escurrimiento de las traviesas
de bloqueo.

La produccion estandard prevee dos series -

de maquinas que permiten la produccion
de vigas laminadas de espesores hasta
150 mm. y 220 mm.; largos para ambas
series de 3 a 12 metros; altura de 1000 a
1500 mm.; dimensiones superiores bajo
pedido.

Dos traviesas de prensado verticales cada
metro.

Una traviesa frontal de bloqueo cada
metro.

. Traviesas de prensado equipadas con

cilindro hidraulico de doble efecto
(diametro 65/45 mm. para espesores
hasta 150 mm., diametro 90/70 mm. para
espesores hasta 220 mm.) y chapa de
contraste inferior.

Cilindros accionados por centralita
hidraulica para el alcance de los valores
de presion necesarios a la certificacion del
producto.

Las traviesas frontales, deslizables
manualmente en sentido longitudinal,
estan equipadas con dos cilindros
neumaticos (diametro 80/25 mm., carrera
100 mm.) y garantizan la compactibilidad
de las laminas en fase de prensado.

El cuadro de mandos y eventuales rejillas
de proteccion completan la maquina
estandard.

Mpeccbl Mogenu SP/L moxHO

Ha3BaTb MOLLHBIMM, MPAKTUYHBIMM

1 rbKuUmMu. VX MOLHOCTb OCHOBaHa

Ha NpMMeHAEeMbIX ruapaBin4ecknx
KOMMOHEHTAX, MO3BOJIHOLLMX BbINyCKaTb
cepTuchrLMpoBaHHble naaenus. Mpeccol

: yHWUBEpCasbHbI MOTOMY, YTO, TOMUMO

06bI4HOTO NPOU3BOACTBA CMOEHBIX
6asoK, UX MOXHO MCNOJIb30BaTh

. [Ans BbiNyCKa CMOEHbIX 3IEMEHTOB
AN [BepHbIX Npodunen n naHenen,

KaK CII0EHOr0, Tak U peeyHoro
Tvna. Ckonb3silyme 6/10KMPOBOYHbIE
nonepeYrHbI 0becrne4mBatoT yA06CTBO
BO BPEMS NOATOTOBKY U TLIEBOWA
3arpy3ku matepuana.

CTaHaapTHOe NPOu3BOACTBO
BKJI04AET B CEOS iBE CEPUM MALLIWH,
obecneymBaloLLyie BbIMyCK COEHbIX
3aroToBOK TOMLWWHOM A0 150 Mm 1 go
220 MM COOTBETCTBEHHO; ANst 06enx
cepvi anvHa coctasnseT ot 3 go 12
MeTpoB; paboyas Bbicota 1000 nnm
1500 MM; 6o1e€e BbICOKME 3HAYEHNS MO
TpeboBaHuio.

lMpeccytowas n Hecylas KOHCTPYKLWS
BKII04aET B ce0s1 cnegyioLlee:

2 npeccyioLyye BepTUKanbHbIe
MonepeYnHbl Ha KaXAbIA METP ANWHbI.
1 nuueBas 6110KMPOBOYHAS NONepeynHa
Ha Kaxxplil MeTp.

Mpeccytowwme nonepeynHbl
060pyA0BaHbl 'MApaBIMHECKUM
LMIIMHAPOM ABOMHOIO AEeACTBUS
(AvwameTpom 65/45 MM ANS TOMLLMHDI

no 150 mv, gnameTpom 90/70 mm ansa

TONWMHBI A0 220 MM) U HWKHEW NITON
KOHTP-AeNCTBUS.
Linnvnrapamu ynpasnseT cneumarnsHbiii

3MEKTPOHHBIN 610K, 06ecneynBatoLmii
: [OCTUXEHWe TeX 3HaYeHui
! [aBneHus, KOTOpble HEOOXOAUMbI A1st

cepTudUKaLmmn U3fenus.

ﬂMLleBbIe nonepe4rHbl, CKOJb3slne

OT PYKV B MPOAOSIbHOM HanpasneHuu,
060py0BaHbl 2 MHEBMATUYECKUMY
uunuegpamm (guameTp 80/25 Mm,

xoa 100 mm), n obecneumsatoT
KOMMaKTHOCTb PeeK BO Bpemst
MPeccoBaHms.

CTaHgapTHas KoMnieKTauusi MallvHbl
BKITIO4aeT B Ce65 Takxe creumarnbHbIn
LYMT yNipaBReHnsi U BOSMOXHbIE
3alUNTHbIe peLleTKN.




vantaggi del prodotto
Advantages of SPL press
Avantages du produit
Ventajas del producto
npeuMyLLecTsa usaenus

1 Struttura dello strettoio in fravi di ferro
lavorata di macchina utensile invece di
utilizzare lamiere piegate e/o tubolari pit economici

ma meno resistenti.

Machine structure in tool machined thick welded
beams instead of metal bended sheets and /or
tubulars, which are cheaper but less durable.

Structure de la presse en poutres de fer usinées
par machines outils au ligu de tle pliées et/ou
tubulaires plus économiques mais moins résistants .

Estructura de la maquina en vigas de acero
trabajadas por maguinas de herramienta en lugar
de chapas plegadas y/o tubulares que son mas
econbémicos y menos resistentes.

Kapkac BatiMbi BbINOJIHEH U3 CTaslbHbiX 60K,
obpaboranHbix Ha yeHTpax ¢ HI1Y, a e u3
THYTbIX SIACTOB U/n Tpy64aToro npoguss,
4TO JelieBne, HO MeHee MPOYHO.

2 Trave inferiore fissa sempre alla stessa altezza

per avere la possibilita di applicare rufliere oi
carico e scarico. Nessuna regolazione é necessaria
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per adattare lo strettoio alla lavorazione come
sarebbe invece necessario nel caso di squadre
singole di riscontro.

The lower fix beam is always at the same height in
order to have the possibility to connect infeed and
outfeed roller conveyors. There is no need o adjust the
machine to the type of work to be done as in case of
using single shoulder squares.

Poutre inferieure fixe foujours a la méme hauteur
pour avoir la possibilité d’utiliser des Eventuelles
voies a rouleaux de chargement et de déchargement .
Aucun réglage nécessaire pour adapier la cadreuse
comme il serait en cas d'utilisation de butées
indépendantes .

Viga inferior fija siempre a la misma altura para
tener la posibilidad de aplicar rodillos de carga

y descarga. Ningun ajuste es necesario para
adaptar la prensa al trabajo como serfa en
cambio imprescindible en el caso de topes fijos de
contraste.

HuxHan TpaBepca HernoaBUXHasA, 410
NI03BONAET YCTAHOBUTb POSbIraHry 4nqa

1 3arpysku U BeIrpy3ku Matepuana. He

TpeéyeTcn HUKaKuX perynipoBOK 417

: N0AroToBKM BaiMbl K pabore, 4To He0bX0AMMO
: [1/11 CTAHKOB C Pa3feNibHbiMU BEPTUKANbHBIMY

TpaBepcamu LUMAMHAP-YIop.

3 Trave inferiore Unica per una migliore
distribuzione della pressione, indispensabile
per ottenere un buon incollaggio omogeneo su tutta
la superficie.

Lower beam made of only one piece in order to
distribute the pressure evenly, so that there's a good
glueing on the whole surface.

Traverse inferieure unique pour une meilletre
répartition de la pression , indispensable pour
obtenir un bon collage homagéne sur toute la
superficie..

Viga inferior unica para una mejor distribucion de
la presién, indispensable para conseguir un buen
encolado, homogéneo en toda la superficie.

Enunan HxHAA TpaBepca Ana yayyLLeHns

i pacnpeaeneHns JaBIeHNS, 4T0 HEOBXOAMMO
: A8 NOAYHEHNA XOPOLLETO PABHOMEPHOTO

CKenBaH1A 110 BCEV NnoLaa.

4 Piastre di spinta, dei pistoni verticali, rawicinate
per una migliore distribuzione della pressione.

Vertical pressing plates placed near each other for a
better pressure distribution.
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Claque de poussée sur vérins verticaux rapprochées
afin d’obtenir une meilleure distribution de la
pression .

Chapas de empuje de los pistones verticales,
cercanas una con otra para una mejor distribucion
de la presion.

MnacTuHbI MPeccoBaninA BepTUKANBHBIX
UMAMHAPOB PACTON0XEeHb! 6IM3KO APYr K APYry
ANA YIYHLIEHNS PACPENeNeHns AaBNeHNS.

5 Pistoni idraulici di grosso diametro per poter
lavorare listelli fino a 220 mm (standard)
possibilita di lavorare spessori superiori su richiesta.

Hydraulic cylinders with big diameter in order fo
press wood with 220 mm max. thickness (standard)
— possibility to work higher thickness on request.

Vérins hydrauliques de gros diamétre afin de pouvoir

travailler des poutres jusqu’a 220 mm en standard
¢t la possibilité d’éléments plus larges sur demande.

Pistones hidraulicos de gran didmetro para poder
trabajar (con version estandar) listones hasta 220
mm. A pedido espesores superiores.

TnapaBnnyeckue UNIMHAPL! 60MbLLOTO
AnameTpa o3BoNAIoT paboTtaTts ¢ namenamu
A0 220 MM, a 10 3anpocy, u ¢ 6oMbLLIMMY
pasmepamy.

Pistoni idraulici con la chiusura a “0”

(optional) per avere la possibilita di caricare
qualsiasi spessore di legno senza dover posizionare
manualmente i pistoni di pressata. Questo optional
riduce | tempi, nei cambi di lavorazione,
praticamente a zero.

Hydraulic cylinders with “0” closing (option) in order
to have the possibility to load every wood thickness
without positioning manually the pressing cylinders.
This option cut the time of handling for working
change practically to zero.

Vérins hydrauliques avec fermeture a “0” (option)
pour avoir la possibilité de charger tout type de bois
sans devoir positionner manuellement les vérins de
pressage . Celte aption réduit les temps en cas de
changement de piéces , pratiquement a zérg .

Pistones hidraulicos con cierre a “0” (opcional)

para poder cargar cualquier espesor de madera sin
tener que posicionar manualmente los pistones de
prensada. Este accesorio reduce los tiempos , en los
cambios de tipos de piezas, practicamente a cero.

TuapaBmu4ecknil UMNUHAPSI C 3aKPLITUEM
B «0O» (AononHuTeNbHAA (hyHKUNA) ANA
BO3MOXKHOCTY 3arpy3Ku APEBECHHbI 1060
TONLUMHBI 683 HEOOXOAUMOCTU PYYHOTO

: pasmelLenrua UMMUHEPOB NPEeCCOBaHUA.
. [anrada yHKUMA COKPALLAET BPEMS, TPH

CMeHe 05p360TKM, NPaKTU4eCKu JO HyNA.

Gruppo frontale di bloccaggio, tramite
due cilindri pneumatici, e scorrevole
longitudinalmente

Front locking unit, driven by two
pneumatic cylinders and crosswise sliding
Groupe frontal de blocage, par deux
Vvérins pneumaliques, avec déplacement
longitudinal

Grupo frontal de blogueo mediante

dos cilindros neumadticos y deslizable
longitudinalmente

o JluLeBoi y3en 6I0KUpPOBKY,
UCTONBIYIOLLYMIA [1BA THEBMATUYECKUX
UUIVHAPA U CKONb3SALLMI B
1POJOILHOM HANPaBNEHUN

7 Travi di bloccaggio pneumatiche o idrauliche
scorrevoli a sinistra e destra per avere la
lahezza ai carico completamente libera ed
agevnlare le operazioni di carico e scarico dal lato
frmnias.

Frewat manual pneumatic locking bars sliding on the
k= and right side in order fo have the loading side
campktely free and fo make easier the loading/
umnafing operations in front of the press.

Fenifras de blocages pneumatiques ou hydrauliques
avvc (éplacement latéral aussi bien a droite qu'a
pauche pour avoir une longusur de chargement
campgtement libre sur le devant facilitant ainsi les
opxirations de chargement déchargement des pieces
devnt Ja machine .

Irmwissas de blogueo neumaticas (o hidraulicas)
xRS a lo largo de toda Ja prensa de izquierda a
devecha que liberan completamente el lado de carga
LavE facifitar jas operaciones de carga y descarga
frenifal de las piezas.

MopegHe KpenexHele MHeBMaTHYECKNE
W THAPaBIMYecKkne 6anky CABNranTca
MANMDCTHIO BIEBO M BAPABO, YTODb!
ofanreynTs CBOOOAHBIA AOCTYN C NEPEaHe
YaCTH CTaHKa 4NA BhifTONHEHNs onepaumi
JATTIF3KM U BBITPY3KN.
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CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES
DONNEES TECHNIQUES * DATOS TECNICOS
s TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tipo Dimensioni utili Pistoni verticali Corsa Pressione Traverse di bloccaggio

Type Useful dimensions Vertical pistons Stroke Pressure Locking cross beams

Type Dimensions utiles de travail Vérins verticaux Course Pression Traverses de blocage

Tipo Dimensiones Utiles Pistones verticales Recorrido Presion Traviesas de bloqueo

Tun Monesxble pasmepbl BepTukanbHble nopuHu
mm . mm

6 096545

6 06545
10 _p65/45
10 0 65/45
12__p65/45
12 p65/45
20 p65/45 200
20 p65/45 500
24 _p65/45 200
24 p65/45 500

[llasnenne Bnok1poBoYHbIe NonepeyrHb!
tonn .

SP/L 30/10

SP/L 30/15

SP/L 45/10

Profondita max di lavoro SP/L 45/15

rof (I}/Iax Worki(;lgtdem!} SP/L 60/10
rofondeur max de travai

Prm;:ljlndidad g1ax de traﬁbajo ;‘:ﬁ %;Z

aKc. paboyas rnybuHa SPIL90/15

SP/L 120/10
SP/L 120/15

3000 x 1000
3000 x 1500
4500 x 1000
4500 x 1500
6000 x 1000
6000x 1500
9000 x 1000
9000 x 1500
12000 x 1000
12000 x 1500
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SP/L 30/10 3000 1000 6 090/45 200
SPIL30/15 3000 1500 6 090/45 500

» _ SP/L 45/10 4500x 1000 1009045 200
Pr"f";\‘n‘g}(aw"("?l’(‘igé'ggg{g SP/L45/15 4500 1500 10_090/45 500
SP/L60/10 6000.x 1000 1209045 200

Profondeur max de travail
Profundidad max de trabajo SP/L 60/15 6000 x 1500 12 990/45 500
9000 x 1000 20 0 90/45 200

Makc. paboqas rny6uHa SP/L 90/10
9000 x 1500 20 p90/45 500

SP/L 90/15
12000 X 1000 24 0 90/45 200

SP/L 120/10
SP/L 120/15 12000 x 1500 24 __p90/45 500
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| dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da parte del costruttore.

e The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.

 Les donnees techniques sont indicatives et sans engagement de notre part.

e Caracteristicas datos técnicos que se refieren no son empenativos y pueden ser variados por parte del constructor sin aviso.
L4 ,aaHHble HeOéﬂablBalOLL[l/le, M3rOTOBUTESTb MOXET U3MEHNTB 1X 663 npesBapuTesIbHOro yBeoMIeHNS.
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